

民调:埃里克与马福为副总统候选人最佳人选

【本报讯】印尼政治指标调查结果指出,国企部长埃里克与政治、法律和安全统筹部长马福的可选性飙升,然而旅游业与创意经济部长善迪亚卡和阿古斯却明显下降。

6月4日,印尼政治指标执行主任布哈努丁·穆赫塔迪(Burhanuddin Muhtadi)表示,上述调查于2023年5月26日至30日期间进行。在这项调查中,有两个人物呈上升趋势,即埃里克与马福;吉布兰却停滞不前,里德

宛略有下降,善迪亚卡和阿古斯呈下降现象。根据开放性问卷并选择了前五名,埃里克以15.5%的得票率获得最高票数。其次是里德宛为15.4%,马福为13.4%,善迪亚卡为13.1%与阿古斯为5.6%。

在这五个人物中,印尼政治指标还根据2019年选举详细说明了选民类别。结果,埃里克以20%的选票获得了佐科维-马鲁夫·阿敏支持者的最多选票。



左起:埃里克和马福。

然后,在2019年总统选举的普拉波沃-善迪亚卡选民中,埃里克获得了17.5%的选票,善迪亚卡同样获得17.5%的选票。

根据按性别划分的选民人口统计数据,里德宛作为副总统候选人的可选性主要来自女性,而男性投票给马福的最多。在具有小学或至低教育水平的选民类别中,初中生大多数选择里德宛,高中教育水平选民则选择了埃里克,而具有大学教育程

度的选民则投票支持马福。在选民的就业背景类别中,埃里克从农民、牧场主和渔民以及公务员/私营部门获得的选票最多,善迪亚卡被许多劳工组织和非正式劳工以及学生或大学生选中,然而里德宛最受家庭主妇背景的选民欢迎。

布哈努丁指出,如果观察对埃里克的支持率,似乎也受到其作为全国足协主席的表现评估的强烈影响。(亮剑)

民主党向阿尼斯发出最后通牒 务必于6月期间宣布副总统候选人人选

【本报讯】民主党中央理事会向准总统候选人阿尼斯发出最后通牒,因为阿尼斯从未确定并宣布其副总统候选人人选。如果副总统人选名单仍未能于6月期间宣布,民主党将考虑重新评估对阿尼斯的支持。

6月5日,民主党大选制胜机制主任安迪·阿里夫(Andi Arief)声称,如果6月间还没有宣布参选搭档,民主党很可能会重新评估。

据悉,民主党、民族民主党与公正福利党组建了团结变革联盟(KPP),将

阿尼斯推举为总统候选人。然而迄今为止,KPP联盟尚未宣布其副总统候选人名单。

安迪指出,在最近各机构发布的多项调查结果中,阿尼斯的可选性呈下降趋势。最近,印尼政治指标民调机构发布的一项调查结果揭示了这种下降趋势。根据这项对三名人物的模拟调查,普拉波沃的可选性居榜首为38%。其次是甘贾尔为34.2%,阿尼斯为18.9%与8.8%其他人不晓得或没有回答。

安迪认为,阿尼斯的可选性的下降是由于仍未

宣布副总统候选人名单。因此我们将向阿尼斯提交一份提案,以便立即于今年6月期间宣布,预防差距会越拉越大。如果差距越拉越大,副座候选人选也会越来越艰难了。宣布副总统候选人的声明将进一步加强民众对变革的渴望。因此,预计这将鼓励提高可选性。

政党与那些想要改变的人有信心,就会开始采取行动,将会再次提高阿尼斯的可选性。

民主党的最后通牒随后得到了公正福利党和民族民主党的回应。

6月5日,民族民主党副主席艾哈迈德·阿里强调说,我们签署的团结变革联盟宪章并没有为阿尼斯确定与宣布其副总统候选人选设定最后期限。

民主党、公正福利党与民族民主党签署的团结变革联盟宪章,在第三条的内容内包含总统候选人选择竞选搭档的授权令,第六条包含联盟宣布推举总统候选人和副总统候选人的时机。

阿里表示,有什么问题吗?这不是意味着决定权已全权给阿尼斯了。

迄今为止,阿尼斯还不想透露将于何时宣布与其搭档参加2024年总统大选的副总统候选人名单,并拒绝透露所选择的副总统候选人的特征。(亮剑)

牛头党副总统候选人至少有十人 包括善迪亚卡、埃里克和现任副总统马鲁夫等

【本报讯】印尼斗争民主党准备了10位候选副总统的名字,其中包括善迪亚卡(Sandiaga Uno)、埃里克·托希尔(Erick Thohir)和伊联(NU)知名人士等可能进入选定名单。

民主与战略事务研究所(Indostrategic)执行主任乌芒(Ahmad Khoiril Umam)上周末表示,印尼斗争民主党如今正在考虑和选择一些知名人士作为总统候选人甘贾尔(Ganjar Pranowo)的竞选搭档,以参加2024年的选举。他说,甘贾尔的副总统候选人可能会考虑来自伊联的人士。

乌芒说:“据悉,印尼斗争民主党已准备了10个副总统候选人,这似乎与伊联或由支持该联盟的政党推荐的人物有关。”

被认为有机会成为甘贾尔的副总统候选人的伊联人物包括阿米尔(Miftahul Akhyar),伊联中央理事会(PBNU)前总主席沙益德(Said Aqil Sirodj),独立(Is-tiqlal)清真寺的大伊玛目(主持)纳扎鲁丁·乌马尔(Nazarudin Umar)以及现任副总统马鲁夫·阿敏等。

乌芒表示,伊联的代表人物有机会成为副总统候选人,这得益于人们的信任,即当斗争民主党的总统候选人与政党或社会组织的伊斯兰政治力量相结合时,牛头党的政治机器的效力是最优化的。

除了伊联的代表性,乌芒相信,一些非党派政治人物的名字也将出现在甘贾尔的副总统候选人名单中。一些名字甚至被预测将通过政治交易或归化方案与中等政党进行谈判,以获取副总统候选人的提名。

比如,旅游业与创意经济部长善迪亚卡·乌诺计划加入团结建设党(PPP)。还有最近与国企部长埃里克·托希尔与国民使命党(PAN)关系密切的消息。

乌芒说,此外,还有来自斗争民主党内部的人,例如普安(Puan Maharani),当然也值得考虑作为甘贾尔的竞选伙伴。

众所周知,斗争民主党中央理事会主席普安曾表示,该党为甘贾尔准备了10个副总统候选人的名字。她说:“对于本党而言,副总统候选人的名字很多,至少有10个名字。”(lrw)

阿尼斯副座人选迄今仍扑朔迷离

【本报讯】尽管准总统候选人阿尼斯的副座候选人的人物已经缩小到只剩一个人物了,但据悉,这个人物仍然能够出现变化。团结变革联盟(KPP)作为承载者将最终决定权留给了阿尼斯,问题是要表明副座人选应该拥有权威,而不是受任何政党操纵。

经过几个月的激烈讨论,由民族民主党,民主党与公正福利党组建的团结变革联盟的团队小组,已将副座人选缩小到只剩下一个人物与阿尼斯搭档。有关副座人选的名单也已提交给总统候选人了。根据KPP成员政党的决定,确定副座人选的最终决定权已交给了阿尼斯。

6月5日,公正福利党秘书长阿布巴卡(Habib Aboe Bakar Alhabsii)坦言,一个KPP团队小组已讨论了一些潜在副座候选人的名单,并将其缩小到一名人物。但是却没有具体说明有关人员的姓名,只强调说,这个人物被认为是最可能增加阿尼斯在2024年总统大选中获胜机会的人物。

然而,团队小组推荐的这个人物并不意味着是最终的。根据正在出现的政治动态,仍有改变的可能性。此外,没有一个来自政党和其他政党联盟的副座人选宣布了其副座

人选。随着政治局势的发展,已决定的事肯定也会再改变。根据计划,阿尼斯的竞选搭档将与KPP联合秘书处的正式启动典礼同时宣布,但是却没有解释有关时间的具体细节。

民族民主党中央理事会主席陶菲克·巴萨里(Taufik Basari)指出,团队小组已经将竞选搭档的名单交给了阿尼斯。因此,目前决策权、更改候选人选以及确定宣布的时间,都在阿尼斯手中。KPP已承诺将决定副座人选的权力交给了阿尼斯。因此,三个联盟政党必须接受总统候选人支持的任何选择。除了作为协议的一部分外,这也代表了KPP提供的改变政治方式的概念。通过这种方式,我们希望向公众表明,总统候选人不是由政党操纵的。如果想从一开始就被政党操纵,阿尼斯成为总统又有什么益处呢!这是社会一直批评的概念。主权掌握在人民手中,但是为什么似乎仍由寡头控制、由政党控制,尽管主管权的持有者是人民。

关于副座人选人名单宣布的时间,陶菲克补充道,必须考虑很多事情。其中之一是这种势头对阿尼斯的可选性的影响。不可否认的是,近几个月来,阿尼斯的可选性

呈下降趋势。参考2023年5月26日至30日期间的印尼政治指标调查结果,尽管在公众选择总统候选人中仍排在国防部长普拉波沃与中爪哇省长甘贾尔之后的第三位,但是阿尼斯的可选性在过去两个月以来有所下降。5月份,阿尼斯的可选性为12.5%,低于4月份的15.9%和5月初的15%。这项调查结果包括必须考虑的动态。可能快速宣布副座人选将有助于改善调查结果,但是也可能是适得其反。

此前,民主党发言人协调员赫扎基(Herzaky Mahendra Putra)表示,在阿尼斯获得副座候选人的选后,KPP变得更加团结。这个人物被认为能够加强三个联盟成员政党继续为实现变革而共同奋斗的坚定性和承诺。

在出席与国会第一委员会的工作会议后,通信和资讯部代部长兼政治、法律和安全统筹部长马福自承收到成为阿尼斯竞选搭档的邀请。公正福利党总主席夏宇库(Ahmad Syaikh)在访问其官邸时提出了这一建议,但是被马福拒绝了。此前报道称,夏宇库声称在4月份到马福官邸。

马福声称,当夏宇库来到我家时,向我探讨成为阿尼斯的副座候选人

的可能性。我说,不要是我,不然会出现分裂。因为有一个政党会不同意,如果联盟内部出现分裂,阿尼斯就有可能丧失参加2024年总统大选的机会。因此,我拒绝了,其目的是保持KPP团结一致,这样一来,阿尼斯成为总统选举参与者的机会也就不会丧失。

马福表示,我为维护阿尼斯参选的机会所做的努力,也通过向宪法专家德尼(Denny Indrayana)寻求协助进行。6月4日,在接受媒体记者采访时,丹尼坦言,马福曾要求其协助阿尼斯继续参加2024年总统大选,以便印度尼西亚民主更加健康。

丹尼是与民主党亲近的人物,在2020年南加里曼丹省长选举中被民主党和大印尼行动党支持参选。

马福表示,请求协助与可保KPP完整性的步骤有关。这件事极为重要,因为如果阿尼斯未能参加总统选举,政府有可能成为被指控试图阻止的一方。

我不仅要求丹尼协助,我还要求公正福利党总主席夏宇库提供协助,请保守阿尼斯,以便继续获得总统候选人的资格。将来如果阿尼斯没能获得参选入场券,被指控对象肯定将会是政府。(亮剑)

艾朗卡主持从业党全国工作大会 预定赢得20%国会选票和60%地方首长选举

【本报讯】从业党总主席艾朗卡(Airlangga Hartarto)指定2024年大选目标获取20%选票。他于6月4日在雅加达西区从业党总部办事处举行主持全国干部工作会议时说:“我们有义务在大选取得胜利。包括总统选举、立法议员选举及地方首长选举的胜利。我们的目标不是很高,只要在拿到20%立法议员选票就算成功了。”

艾朗卡向台下问道:“我们的立法干部准备好了吗?中央理事会干部准备好了吗?地方理事会主席们准备好了吗?从业党所有干部都准备好了吗?”

台下出席的干部们齐声高喊“准备好了!”

艾朗卡预定从业党在立法选举中赢取20%选票,地方首长选举赢取60%选票,(Ing)

并争取在总统大选中获得第一名。他说:“胜利的关键就证明。我们是否必须找外包或承包商的证人?我们拥有自己的证人。”

艾朗卡要求至少有10个证人在投票站执行任务。他认为这些证人有必要维护投票活动,然而也统计票数。他说:“证人的任务不仅是作证,然而也必须守护选举活动,不仅是在投票的时候,而且在统计票数的阶段更是重要。我们必须启动及为从业党争取胜利。”

艾朗卡表示,有关总统选举活动,他本身正在准备与其他各个政党沟通。自去年早已讨论总统大选的事项。他说:“希望不会有更多的决定。至于记者朋友们仍要等待一两个月。”(Ing)



印尼工商会馆总主席拉希德(Arsjad Rasjid)。

【本报讯】不久前,印尼工商会馆(KADIN)总主

50万员工面临裁员威胁 工商会馆:业主希望政府提供激励措施

席拉希德(Arsjad Rasjid)声称,我国50万名员工面临裁员威胁或被迫裁员。这是由于全球经济压力对公司财务的压力。因此,希望政府能继续通过激励措施为商界和工业界提供支持。其中之一是,通过向作为印尼经济驱动力的行业提供财政和非财政激励措施。

拉希德表示,在裁员风暴的威胁下,政府以财政和非财政激励措施的形式

对劳动密集型产业提供支持是关键一步。最近,由于新冠肺炎大流行的压力仍在继续。由于全球经济压力,各个地区都出现了裁员浪潮。例如,在西爪哇,至少有18家服装厂被迫关闭,导致员工失业。

印尼工商会馆表示,由于经济放缓,通货膨胀上升和当地市场压力导致出口需求下降,纺织行业和产品现在处于低迷状

态。由于该行业面临巨大压力,多达50万名员工面临被解雇或被迫裁员的威胁。

工商会馆指出,另一个显著下降的劳动密集型部门是烟草制品行业。卷烟公司的盈利能力继续下降,原因是在不确定的经济形势下消费税过高,一些平时赚钱的大型卷烟企业现在被迫经历净利润的大幅下滑。

拉希德还特别强调了吸收大量劳动力的劳动密集型行业的连续性,并希望劳动密集型产业能够得到正确的政策。(亮剑)

SMRC:公众对政府在疫情后实施经济复苏战略满意度飙升

【本报讯】Saiful Mujani Research and Consulting (SMRC)调查机构最近进行的一项民意调查报告显示,公众对过去三年中,中央政府绩效的有所改善,感到非常满意。

SMRC调查机构主任德尼(Deni Irvani)表示,中央政府在新冠肺炎疫情后的经济复苏战略,已成为提高公众对中央政府绩效满意度的因素之一,从2020年9月到2023年5月有上升趋势,大多数受访者对中央政府实施的经济复苏战略相当满意。2020年9月,公众对中

央政府月的满意度仅为51%。根据2023年5月的记录,公众满意度跃升了10%,达到61%。

德尼表示,除了被认为相当有影响力的经济复苏战略外,印度尼西亚相对有利的政治条件也是另一个因素。

本次调查于2023年5月23日至24日采用电话访谈方法进行。受访者人数,即915人,分布在印度尼西亚所有省份。同时,所有受访者都是印度尼西亚公民,年满17岁或已婚,并拥有个人手机。调查的误差幅度约为3.3%,置信水平为95%。(亮剑)